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Předmluva

Společně	utváříme	budoucnost	mobility.	Přitom	pravi-
delně	překonáváme	různé	výzvy	našeho	stále	složi-
tějšího,	propojenějšího	a	nestálého	tržního	prostředí.	
Vědět,	jak	se	správně	zachovat,	a	učinit	v	této	souvislosti	
správné	rozhodnutí	však	není	vždy	snadné,	ani	jedno-
značně	jasné.

Proto	potřebujeme	pevný	základ,	na	který	se	můžeme	
vždy	spolehnout.	Základ,	který	obsahuje	naše	základní	
přesvědčení	a	je	postaven	na	hodnotách	naší	společ-
nosti,	stejně	jako	na	naší	vizi	a	poslání.	Základ,	který	
vyjadřuje,	kdo	jsme,	a	slouží	jako	páteř	veškerého	
našeho	úsilí	a	velkých	úspěchů	při	společném	prosazo-
vání	čisté	mobility.

Tímto	základem	je	Etickým	kodexem	naší	společnosti.	
Jako	hlavní	zásada	našeho	každodenního	pracovního	
života	je	naším	klíčovým	pilířem	a	ukazatelem	pro	interní	
i	externí	zúčastněné	strany.	Definuje	náš	přístup	s	nulo-
vou	tolerancí	vůči	jakémukoli	porušení	zákona	i	našich	
interních	pravidel	a	předpisů	a	stanoví	náš	závazek	
jednat	vždy	čestně	a	plnit	své	povinnosti	vůči	různým	
zúčastněným	stranám	včetně	akcionářů	–	vůči	sobě	

navzájem	a	našim	obchodním	partnerům,	vůči	společ-
nosti	a	životnímu	prostředí.

Dům	může	být	postaven	pouze	tehdy,	má-li	pevné	
základy.	V	opačném	případě	se	časem	zřítí,	a	to	bez	
ohledu	na	to,	jak	kvalitní	materiály	byly	pro	jeho	další	
stavbu	použity.	Stejně	tak	i	my	potřebujeme	pevné	
základy,	abychom	mohli	plně	naplnit	hodnoty	naší	spo-
lečnosti	a	dosáhnout	naší	vize	a	poslání.	Tomu	skutečně	
věříme.	

Poctivým	jednáním	chráníme	svůj	obchodní	úspěch.	

Představenstvo	společnosti	Vitesco	Technologies	

VÁŽENÍ ZAMĚSTNANCI
PŘEDMLUVA	PŘEDSTAVENSTVA

Společně	vytváříme	budoucnost	–	jednáme	
spravedlivě,	odpovědně	a	čestně.
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Úvod 

To,	že	se	budoucí	mobilita	se	rychle	vyvíjí,	je	jisté.	Je	tedy	
na	nás,	abychom	se	vydali	novými	cestami	s	řešeními	
udržitelné	mobility.	Tento	Etický	kodex	má	za	cíl	pomoci	
nám	všem	činit	správná	rozhodnutí	a	jednat	čestně.	
Je	určen	všem	zaměstnancům	společnosti	Vitesco	
Technologies	Group	AG	a	dceřiných	společností	pod	
rozhodujícím	vlivem	společnosti	Vitesco	Technologies	
Group	AG	(dále	jen	„zaměstnanci	společnosti	Vitesco	
Technologies“).	Každá	společnost	skupiny	Vitesco	
Technologies	je	povinna	zavést	tento	Etický	kodex	v	
rámci	své	působnosti	a	je	odpovědná	za	jeho	dodržování.

HODNOTY	SPOLEČNOSTI	A	SDÍLENÁ	
ODPOVĚDNOST

Jako	Vitesco	Technologies	vynikáme	nejen	svými	vyni-
kajícími	produkty	a	službami,	ale	také	tím,	jak	spolu-
pracujeme	a	jak	se	prezentujeme	uvnitř	i	navenek.	Naše	
každodenní	činnost	se	řídí	hodnotami	naší	společnosti	
–	vášní,	partnerstvím	a	průkopnictvím.	Ty	jsou	základem	
naší	firemní	kultury	a	ukazují	způsob,	jakým	uvažujeme,	
jednáme	a	vzájemně	se	angažujeme.	Chceme	dosahovat	
výsledků	s	nadšením	a	maximálně	se	snažíme	využít	

všech	svých	odborných	znalostí.	Věříme	v	průkopnická	
řešení,	o	která	usilujeme	se	zvědavostí	a	odvahou.	Náš	
duch	partnerství,	spolupráce	a	vzájemného	respektu	
nám	pomáhá	dosáhnout	společného	úspěchu.

Tento	Etický	kodex	vychází	z	hodnot	naší	společnosti	
a	platí	stejným	způsobem	pro	každého	zaměstnance	
společnosti	Vitesco	Technologies.	Bez	ohledu	na	pozici,	
funkci	nebo	lokalitu	je	naší	společnou	odpovědností	
dělat	to,	co	je	správné.	Vedoucí	pracovníci	jsou	vzorem	a	
propagují	a	naplňují	hodnoty	naší	společnosti.	

HLAVNÍ	ZÁSADY,	RÁMEC	A	INTERNÍ	POKYNY

V	našem	Etickém	kodexu	se	odrážejí	různé	standardy.	
Například	jsme	se	zavázali	dodržovat	a	plně	podporo-
vat	zásady	uvedené	iniciativou	United	Nations	Global	
Compact,	ve	Všeobecné	deklaraci	lidských	práv	OSN,	
Evropské	úmluvě,	Obecných	zásadách	OSN	pro	podni-
kání	a	lidská	práva,	základních	pracovních	standardech	
Mezinárodní	organizace	práce	(MOP)	a	ve	Směrnicích	
OECD	pro	nadnárodní	podniky.

ÚVOD   
STANOVENÍ	RÁMCE	NAŠÍ	SPOLUPRÁCE
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Úvod 

Žádáme	také	naše	obchodní	partnery,	aby	dodržovali	
platné	zákony	a	předpisy,	včetně	našeho	Etického	
kodexu	pro	obchodní	partnery.

Tento	Etický	kodex	je	základem	NAŠEHO	SYSTÉMU	
MANAGEMENTU.	Ten	zajišťuje,	že	naše	podnikání	je	
řízeno	takovým	způsobem,	který	nám	umožní	dosáhnout	
našich	cílů.	NÁŠ	SYSTÉM	ŘÍZENÍ	zase	zahrnuje	další	
komplexní	systémy	řízení,	které	se	skládají	ze	souboru	
zásad,	procesů	a	postupů,	jako	je	právní	systém	a	
systém	řízení	dodržování	technických	předpisů	a	systém	
řízení	lidských	práv.

Kromě	toho	tvoří	tento	kodex	základ	všech	našich	
interních	pravidel	a	směrnic,	které	podrobně	upravují	
konkrétní	témata.	Další	informace	o	těchto	vnitřních	
předpisech	naleznete	na	intranetových	stránkách	
příslušných	funkcí	nebo	na	kontaktech	uvedených	v	
jednotlivých	kapitolách	tohoto	kodexu.	Je	třeba	se	vyva-
rovat	jakéhokoli	porušení	tohoto	kodexu,	jakož	i	interních	
a	externích	pravidel	a	předpisů,	aby	nedošlo	k	poško-
zení	společnosti	a	jejího	dobrého	jména.	Nedodržování	
interních	a	externích	pravidel	a	předpisů	může	vést	
k	následkům,	kterým	se	všichni	snažíme	vyhnout.	V	
případě,	že	naši	společnost	kontaktují	úřady,	jednáme	
čestně	a	transparentně.	

HLÁŠENÍ	PORUŠENÍ	ETICKÉHO	KODEXU

Jakákoli	porušení	tohoto	Etického	kodexu,	našich	

interních	pravidel	a	předpisů,	jakož	i	zákonných	poža-
davků	bereme	velmi	vážně,	jasně	je	odsuzujeme	a	přijí-
máme	opatření.	Včasn\	odhalení	a	nahlášení	jakéhokoli	
(podezřelého)	porušení	nám	umožňuje	rychle	reagovat	
a	přijmout	opatření.	Za	tímto	účelem	ale	potřebujeme	
vaši	podporu	při	odhalování	a	řešení	porušení	předpisů.	
Pokud	si	všimnete	porušení	předpisů	nebo	máte	pode-
zření,	že	něco	není	v	pořádku,	ozvěte	se.

Problém	můžete	nahlásit	a	řešit	se	svým	nadřízeným,	
podnikovou	radou,	oddělením	pro	dodržování	práv-
ních	předpisů	nebo	oddělením	interního	auditu.	Máte	
také	možnost	podat	oznámení	prostřednictvím	našeho	
portálu	pro	oznamovatele	(Linka	integrity),	který	je	vždy	
k	dispozici	ve	12	jazycích.	Přístup	k	němu	mají	také	naši	
obchodní	partneři	nebo	jiné	třetí	strany.	Veškeré	obavy,	
které	nám	sdělíte,	budou	samozřejmě	považovány	za	
přísně	důvěrné.	Ujistěte	se,	že	všechny	předložené	infor-
mace	jsou	založeny	na	dobré	víře.	Nahlášení	s	sebou	
pro	vás	nenese	žádné	negativní	důsledky,	ani	pro	žádný	
druh	odvety,	i	když	se	ukáže,	že	k	porušení	předpisů	
nakonec	nedošlo.	Chceme	raději	mít	jistotu	bezpečí,	než	
abychom	pak	litovali!

Další	informace	nyní	najdete	v	jednotlivých	kapitolách.	
V	případě	jakýchkoli	dotazů	nebo	nejasností	v	tomto	
ohledu	se	neváhejte	obrátit	na	organizační	útvar	pro	
dodržování	předpisů	prostřednictvím	e-mailu	
compliance@vitesco.com.
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JAK	CHRÁNÍME	LIDSKÁ	PRÁVA	
A	BEZPEČNOST	VŠECH	LIDÍ
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01 Lidská práva

LIDSKÁ	PRÁVA

V	kostce

Spolupracujeme	s	různými	zúčastněnými	stranami	a	
za	každou	z	nich	stojí	lidské	bytosti.	Je	důležité,	aby	
byla	jejich	základní	práva	chráněna.	Naše	společ-
nost	se	tudíž	zavázala	podporovat	a	respektovat	
lidská	práva	a	jasně	odsuzuje	jejich	porušování.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Naším	cílem	je	být	průkopníkem	prostřednictvím	
našich	technologií	a	systémů.	Tento	cíl	dokládá	i	
naše	firemní	kultura,	která	je	založena	na	nejvyšší	
úctě	k	lidským	právům.	K	našemu	úsilí	navíc	přispí-
vají	spravedlivé	pracovní	podmínky	a	dodržování	
pracovních	norem.	Jsme	odhodláni	po	celém	světě	
předcházet,	zmírňovat	a	zamezit	negativnímu	
dopadu	na	lidská	práva,	který	způsobuje	naše	pod-
nikání.	Toho	můžeme	plně	dosáhnout	pouze	tehdy,	
zapojí-li	se	do	našich	snah	každý	zaměstnanec.

Váš	příspěvek

Jednejte	čestně	a	své	obchodní	aktivity	vždy	vyko-
návejte	poctivě,	spravedlivě	a	zodpovědně.	Hlaste	
situace,	kdy	by	osobní	nebo	firemní	zájmy	mohly	
ohrozit	ochranu	a	prosazování	lidských	práv.	Buďte	
každodenním	obhájcem	lidských	práv:	například	
převezměte	odpovědnost	a	mluvte	nahlas,	ptejte	se	a	
hlaste	své	obavy,	jste-li	svědky	nesprávného	jednání.	
Vaší	zpětné	vazby	si	vždy	vážíme	a	bereme	ji	vážně.

Buďte	uctiví	a	empatičtí.	Zavazujeme	se	vytvářet	roz-
manitá	pracoviště,	která	podporují	respekt,	důstoj-
nost	a	začlenění	všech	osob	bez	ohledu	na	jejich	
kulturní	a	sociální	zázemí.	Naopak	netolerujeme	
žádné	diskriminační	chování,	obtěžování,	šikanu	
nebo	viktimizaci.	To	platí	zejména	pro	zranitelné	sku-
piny.	Zapojujeme	se	do	diskusí	a	interakcí,	abychom	
zajistili	pozitivní	pracovní	prostředí	a	neustále	praco-
vali	na	jeho	zlepšování.	Vaše	ochota	a	spolupráce	za	
všech	okolností	je	klíčem	k	lepší	budoucnosti.	
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UDRŽITELNOST	

01 Udržitelnost	

V	kostce

Udržitelnost,	která	je	základem	naší	firemní	mise	
„podporovat	čistou	mobilitu“,	je	nedílnou	součástí	
našeho	obchodního	modelu	a	určuje	tak	pro	každého	
zaměstnance	rámec	jeho	každodenní	práce	všude,	kde	
působíme.

Důvěru	zúčastněných	stran,	např.	našich	zaměstnanců,	
zákazníků	nebo	obchodních	partnerů,	si	získáváme	díky	
spolehlivému	řízení	společnosti,	provozní	dokonalosti	a	
respektování	environmentální	a	sociální	odpovědnosti.	
Tímto	způsobem	můžeme	vytvářet	hodnotu	pro	všechny	
zúčastněné	strany	a	ve	spolupráci	s	našimi	obchodními	
partnery	prosazovat	udržitelnost	v	celém	našem	hodno-
tovém	řetězci.	

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Hospodářský	úspěch	a	udržitelnost	jdou	ruku	v	ruce	a	
jen	udržitelnost	nám	umožní	být	v	podnikání	i	nadále	
úspěšní.

Být	hybnou	silou	udržitelnosti	znamená,	že	přinášíme	
průkopnická	řešení,	která	utvářejí	lepší	zítřek	pro	nás	

i	budoucí	generace.	Jsme	si	vědomi	své	závislosti	na	
globálním	ekosystému	a	vnímáme	ji.	Uvědomujeme	si	
náš	dopad	na	životní	prostředí.	

To	nám	umožňuje	přispívat	k	výrobě	ekologicky	šetrných	
výrobků	s	ohledem	na	celý	jejich	životní	cyklus,	počínaje	
udržitelnou	těžbou	zdrojů,	pořizováním	materiálů,	
návrhem,	výrobou,	používáním	a	recyklací.	Zlepšujeme	
tak	uhlíkovou	stopu	svých	výrobků	a	dosahujeme	cíle	
oběhového	životního	cyklu	výrobků.	

Udržitelnost	zahrnuje	také	fyzickou	a	duševní	pohodu	
našich	zaměstnanců.	Udržitelné	životní	prostředí	
je	zdravé	prostředí,	které	je	přínosné	pro	každého	
jednotlivce.

Váš	příspěvek

Jako	zaměstnanci	společnosti	Vitesco	
Technologies	jste	to	vy,	koho	potřebujeme	na	
naší	společné	cestě	k	udržitelnosti.	Udržitelnost	
je	víc	než	jen	třídění	odpadu	a	recyklace	nebo	
úspora	energie	zhasínáním	světel.	Udržitelnost	
je	o	způsobu	myšlení	a	o	kompromisech,	které	
děláme,	od	každodenních	životních	rozhodnutí	až	
po	rozhodnutí	a	jednání	v	práci.	
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OCHRANA	ŽIVOTNÍHO	PROSTŘEDÍ	A	KLIMATU

01 Ochrana	životního	prostředí	a	klimatu

V	kostce

Ochrana	životního	prostředí	a	klimatu	jsou	nedílnou	sou-
částí	strategie	naší	společnosti	a	mají	dopad	na	téměř	
každé	naše	rozhodnutí.		

Svými	výrobky,	řešeními	a	procesy	chceme	významně	
přispět	ke	snížení	dopadů	na	životní	prostředí	v	celém	
hodnotovém	řetězci	a	aktivně	podporovat	ochranu	
klimatu.	Jsme	si	vědomi	naší	závislosti	a	dopadu	na	
globální	ekosystém	a	jsme	odhodláni	neustále	zlepšovat	
efektivitu	práce	v	oblasti	klimatu,	využívání	energií,	vody	
a	zdrojů.	V	rámci	našich	vlastních	činností	i	dodavatel-
ského	řetězce	identifikujeme	environmentální	rizika	a	
příležitosti	a	máme	zavedeny	vhodné	kontrolní	mecha-
nismy,	abychom	těmto	rizikům	předcházeli.

9

ETICKÝ KODEX – VITESCO TECHNOLOGIES



4	R	
Reduce:	 Snižování	množství	odpadu	u	zdroje
Reuse:		 Zboží	co	nejvíce	opakovaně	používejte,	
	 abyste	mu	prodloužili	životnost
Recycle:		Recyklujte	na	maximum
Recover:		Využití	odpadů	a	jejich	přeměna	na	zdroje

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Naše	cíle	v	oblasti	životního	prostředí	se	zaměřují	na	
zmírňování	změny	klimatu	a	adaptaci,	udržitelné	využí-
vání	a	ochranu	vodních	a	mořských	zdrojů,	přechod	na	
oběhové	hospodářství,	prevenci	a	kontrolu	znečištění	a	
ochranu	a	obnovu	biologické	rozmanitosti	a	ekosystémů.

Ekologicky	kompatibilní	podnikání	v	našem	pojetí	
zahrnuje	využívání	obnovitelných	zdrojů	energie	a	
uhlíkovou	neutralitu.	Kromě	toho	se	snažíme	mini-
malizovat	všechny	druhy	znečišťujících	látek,	emisí	a	
náhradních	látek,	které	představují	nebezpečí	pro	vodu,	
kterou	používáme,	půdu,	po	které	chodíme,	a	vzduch,	
který	dýcháme.	Snažíme	se	zachovat	na	Zemi	přirozené	
nedotčené	lesy.	Minimalizujeme	odlesňování	a	zabraňu-
jeme	nelegálnímu	kácení.	Snažíme	se	pečlivě	hospodařit	
s	vodními	zdroji,	což	přispívá	k	sanitaci	a	ochraně	tohoto	
přírodního	ekosystému.	Eliminace	odpadů	a	uplatňo-
vání	principů	oběhového	hospodářství	–	od	snižování	k	
obnově	–	jsou	zásadní	pro	odpovědnost,	kterou	máme	
vůči	svým	zaměstnancům	i	vůči	planetě,	na	které	žijeme.

01 Ochrana	životního	prostředí	a	klimatu

Reduce

Reuse

Recycle

Recover

Dispose

Váš	příspěvek

Chovejme	se	zodpovědně	a	podpořme	ve	vlast-
ním	zájmu	úsilí	společnosti	Vitesco	Technologies	
o	ochranu	životního	prostředí	a	klimatu.	Zajistěte	
dodržování	environmentálních	předpisů	a	zohled-
něte	všechny	odpovídající	právní,	externí	nebo	
interní	požadavky.	Hlaste	svému	oddělení	pro	
životní	prostředí,	bezpečnost	a	zdraví	případný	
nesoulad	s	environmentálními	předpisy,	rizika	
nebo	návrhy	na	zlepšení.
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DODRŽOVÁNÍ	TECHNICKÝCH	PŘEDPISŮ

01 Dodržování	technických	předpisů

Váš	příspěvek

Při	vývoji,	výrobě	nebo	dodávce	výrobku	se	ujis-
těte,	že	výrobky	splňují	výše	uvedené	požadavky	
a	dodržují	nejmodernější	technické	předpisy.	

I	když	se	vás	to	v	každodenní	práci	přímo	
netýká,	jste	očima	a	ušima	naší	společnosti:	
máte-li	jakékoli	náznaky	týkající	se	nedodržo-
vání	technických	předpisů	nebo	odchylek	od	
platných	předpisů	nebo	pokud	máte	podezření	
na	příslušné	porušení,	buďte	aktivní	a	kontaktujte	
oddělení	pro	dodržování	technických	předpisů	
prostřednictvím	technical.compliance@vitesco.
com.	Můžete	také	použít	Linku	integrity. 

V	kostce

Dodržování	technických	předpisů	je	nesmírně	důležité,	
protože	jejich	porušení	může	mít	závažné	důsledky	pro	
společnost	i	zaměstnance.	Plnění	příslušných	závazných	
povinností	je	naší	nejvyšší	prioritou.	Tyto	povinnosti	
totiž	odrážejí	a	určují	současný	technický	stav	našich	
výrobků.	Dodržování	technických	předpisů	se	týká	
celého	životního	cyklu	výrobku,	včetně	jeho	likvidace.	

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Dodržováním	těchto	závazných	povinností	zmírňujeme	
potenciální	rizika.	Současně	chceme	zajistit	vysokou	
úroveň	ochrany	zdraví	a	bezpečnosti	spotřebitelů,	
životního	prostředí	a	majetku	našich	obchodních	
partnerů	nebo	jiných	třetích	stran.	To	zahrnuje	mimo	jiné	
bezpečnost	a	neporušenost	výrobků	a	jejich	kyberne-
tickou	bezpečnost.	Výrobky	musí	být	nejen	bezpečné	
a	představovat	nulové	riziko	nebo	pouze	minimální	
přijatelnou	úroveň	rizika	s	ohledem	na	běžné	a	předvída-
telné	použití,	ale	musí	být	také	v	souladu	s	příslušnými	
právními	a	technickými	předpisy.	Kromě	toho	musí	
výrobky	zahrnovat	také	nejmodernější	úroveň	ochrany	
proti	neoprávněné	manipulaci.
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PRACOVNÍ	NORMY	(ROZMANITOST,	KULTURA	CHYB,	PREVENCE	MOBBINGU)

01 Pracovní	normy	(rozmanitost,	kultura	chyb,	prevence	mobbingu)

Váš	příspěvek

Ke	každému	zaměstnanci	se	chovejte	s	respek-
tem	a	spravedlivě	a	uvědomte	si,	že	různí	lidé	
mohou	mít	různé	potřeby.	

Dále	se	ke	všem	chovejte	s	respektem,	zdvořile	
a	spravedlivě.	Naslouchejte	si	vzájemně	a	berte	
na	vědomí	potřeby	druhého.	Ve	své	každodenní	
práci	a	při	každé	interakci	s	kolegy,	obchodními	
partnery	nebo	třetími	stranami	podporujte	a	
naplňujte	rozmanitost,	rovné	příležitosti	a	rovné	
zacházení.

Ve	vedoucí	pozici	nabízejte	rovné	příležitosti	pro	
všechny	a	rozhodujte	o	přijetí	do	zaměstnání	
výhradně	na	základě	individuální	kvalifikace,	
dovedností,	zkušeností	a	výkonu.

ROZMANITOST,	ROVNÉ	PŘÍLEŽITOSTI	 
A	ROVNÉ	ZACHÁZENÍ

V	kostce

Podporujeme	rozmanitost	a	inkluzi	a	snažíme	se	být	
zaměstnavatelem	první	volby.	Netolerujeme	žádnou	
formu	diskriminace	na	základě	věku,	pohlaví,	národnosti,	
barvy	pleti,	kulturního	původu,	náboženství	a	víry,	sexu-
ální	orientace	nebo	tělesného	postižení.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Každý	zaměstnanec	naší	společnosti	hraje	důležitou	
roli	v	pěstování	spravedlivé	a	rozmanité	firemní	kultury	
s	rovnými	příležitostmi,	kde	může	každý	plně	rozvinout	
svůj	potenciál.

Různorodé	a	inkluzivní	myšlení	podporuje	nové	pohledy,	
nové	nápady,	kreativitu	a	ještě	inovativnější	řešení.	
Uvědomění	si	významu	myšlenkové	rozmanitosti	v	naší	
firemní	kultuře	nám	umožňuje	zapojit	se	do	kritické	
debaty,	učit	se	jeden	od	druhého,	přijímat	různé	názory	a	
být	přítomni	a	úspěšní	v	rozmanitých	tržních	prostředích.
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01 Pracovní	normy	(rozmanitost,	kultura	chyb,	prevence	mobbingu)

PĚSTOVÁNÍ	KULTURY	OTEVŘENOSTI	A	CHYB

V	kostce

Nikdo	není	dokonalý!	Chyby	pro	nás	představují	
příležitost	poučit	se	z	nich	a	dále	rozvíjet	sebe	i	svou	
organizaci.			

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Je	pro	nás	velmi	důležité,	abychom	podporovali	kulturu	
otevřeného	dialogu.	Každý	zaměstnanec	by	měl	mít	
možnost	upozornit	v	klidu	na	chyby,	aniž	by	se	obával	
negativních	důsledků.	Jako	společnost	chceme	pod-
porovat	zaměstnance,	obchodní	partnery	i	třetí	strany	
v	tom,	aby	se	ozvali.	Důrazně	vyzýváme	všechny,	aby	v	
případě	pochybení	nahlásili	případné	obavy,	jakkoliv	už	
uplynul	nějaký	čas.	

Naším	celkovým	cílem	je	vytvořit	kulturu	zaměřenou	na	
konstruktivní	řešení	chyb,	v	níž	jsou	chyby	povoleny	a	
vnímány	jako	příležitost	učinit	danou	věc	příště	lépe.	
Chceme	tyto	zkušenosti	využít	jako	cennou	příležitost	k	
učení	pro	naši	organizaci	a	každého	zaměstnance.	

Váš	příspěvek

Nejde	o	to	mít	vždycky	pravdu,	ale	mluvit	
o	správných	věcech.	Když	se	stane	chyba,	
promluvte	o	ní,	diskutujte	o	ní,	transparentně	ji	
napravte	a	poučte	se	z	ní.	Proto	aktivně	podpo-
rujte	a	podílejte	se	na	kultuře,	ve	které	otevřeně	
mluvíme	o	chybách	a	poučení	se	z	nich,	sdílíme	
své	zkušenosti	a	přebíráme	odpovědnost	za	své	
činy	a	rozhodnutí.
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01 Pracovní	normy	(rozmanitost,	kultura	chyb,	prevence	mobbingu)

Váš	příspěvek

Podporujte	respektující	pracovní	prostředí	
a	aktivně	se	na	něm	podílejte.	Chovejte	se	k	
ostatním	spravedlivě	a	jakoukoli	šikanu,	obtě-
žování	nebo	formu	diskriminace,	jíž	můžete	být	
svědkem,	okamžitě	nahlaste	svému	přímému	
nadřízenému,	personálnímu	oddělení	anebo	na	
Linku	integrity	společnosti	Vitesco	Technologies.		
Alternativním	prostředkem	pro	podání	stížnosti	
může	být	Kancelář	pro	diverzitu,	rovnost	a	inkluzi	
a	dále	pak	zájmové	skupiny	pro	zaměstnance	
„Employee	Resource	Group“	pro	zaměstnance.

PREVENCE	MOBBINGU	A	OBTĚŽOVÁNÍ

V	kostce

Netolerujeme	žádnou	formu	mobbingu	nebo	obtěžování	
na	pracovišti.	

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Věříme,	že	každý	zaměstnanec	naší	společnosti	ví,	že	
diskriminace	nebo	urážlivé	chování	vůči	ostatním	může	
být	definováno	jako	obtěžování	a	je	třeba	se	mu	vyhnout.

Od	nadřízených	se	očekává,	že	budou	vystupovat	jako	
vzory	a	budou	předávat	jasné	a	jednoznačné	informace.	
Pokud	přímý	nadřízený	nespravedlivě	využívá	své	role	
disciplinárního	nebo	funkčního	nadřízeného	například	
tím,	že	zvýhodňuje	určitého	pracovníka,	může	se	jednat	
o	zneužití	pravomoci	a	jedná	se	také	o	další	formu	
obtěžování.
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V	kostce

Zdraví	a	bezpečnost	našich	zaměstnanců	jsou	pro	nás	
jako	organizaci	nesmírně	důležité.	Proto	podporujeme	
pracovní	prostředí,	které	upřednostňuje	duševní	pohodu	
a	bezpečnost	všech	osob.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Naším	cílem	je	vytvořit	pracovní	prostředí,	ve	kterém	se	
našim	zaměstnancům	bude	dařit	po	osobní	i	profesní	
stránce	a	kde	si	zároveň	zachovají	fyzické	i	duševní	
zdraví.	Úkolem	každého	je	přispívat	k	bezpečnosti	práce	
a	dobrým	životním	podmínkám	svých	kolegů.	Úspěšných	
výsledků	lze	dosáhnout	pouze	ve	zdravém	a	bezpečném	
pracovním	prostředí.	Protože	se	jedná	o	tak	důležitý	
aspekt,	podporujeme	celkovou	pohodu	a	výkonnost	
zaměstnanců,	což	zahrnuje	fyzické,	duševní	a	sociální	
aspekty.	Spadá	sem	také	vytváření	bezpečných,	zdraví	
prospěšných	a	motivujících	pracovních	podmínek	a	
podpora	chování	ohleduplného	ke	zdraví.	Naším	cílem	
je	zajistit	dlouhodobou	pracovní	schopnost	a	podpořit	
zdravé	stárnutí	všech	našich	zaměstnanců.	Zdravá	

rovnováha	mezi	pracovním	a	soukromým	životem	je	pro	
nás	zásadní,	protože	posiluje	osobní	a	profesní	naplnění.	
Proto	podporujeme	kulturu	vzájemného	respektu,	uznání	
a	spolupráce.

BEZPEČNOST	A	OCHRANA	ZDRAVÍ	PŘI	PRÁCI

01 Bezpečnost	a	ochrana	zdraví	při	práci

Váš	příspěvek

Přijměte	osobní	odpovědnost	za	své	zdraví	a	
bezpečnost,	jakož	i	za	zdraví	a	bezpečnost	ostat-
ních.	Totéž	platí	pro	všechny	pracovní	úrazy,	aby	
bylo	možné	včas	zasáhnout	a	zabránit	budoucím	
nehodám.	Spoléháme	na	vaši	aktivní	účast	v	
programech	a	iniciativách	zahrnujících	bezpeč-
nostní	školení,	která	zvyšují	znalosti,	dovednosti	
a	povědomí	o	bezpečnosti	a	ochraně	zdraví	při	
práci.	Vaše	aktivní	podpora	a	zpětná	vazba	jsou	
důležité	a	potřebné	pro	zvýšení	bezpečnosti	a	
vytvoření	zdravého	pracovního	prostředí.	Zapojte	
se	do	otevřené	a	konstruktivní	komunikace	
ohledně	bezpečnostních	problémů,	návrhů	a	ini-
ciativ	a	podpořte	kulturu	neustálého	zlepšování.
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JAK	CHRÁNÍME	SPRAVEDLIVOU	
HOSPODÁŘSKOU	SOUTĚŽ	A	
PŮSOBÍME	JAKO	DŮVĚRYHODNÝ	A	
SPOLEHLIVÝ	OBCHODNÍ	PARTNER

 02



jsme	konkurenty	všech	společností,	které	prodávají	nebo	
potenciálně	mohou	prodávat	či	nakupovat	stejný	typ	
výrobků	jako	my.

02 

Váš	příspěvek

Zavedli	jsme	komplexní	program	pro	dodržování	
antimonopolních	zákonů.	Každý,	kdo	jedná	s	
konkurencí,	musí	znát	základní	principy	antimo-
nopolních	zákonů	a	důležitost	jejich	dodržování.	
Není-li	odpověď	na	konkrétní	antimonopolní	
otázku	jasná,	musíte	vyhledat	pomoc	a	radu.	
Kdykoli	nás	můžete	kontaktovat	na	adrese	 
compliance@vitesco.com. 

Spravedlivá	hospodářská	soutěž

SPRAVEDLIVÁ	HOSPODÁŘSKÁ	SOUTĚŽ

V	kostce

Zavázali	jsme	se	k	poctivé,	čestné	a	respektující	hospo-
dářské	soutěži	v	plném	souladu	s	platnými	antimonopol-
ními	zákony,	které	jsou	určeny	k	ochraně	hospodářské	
soutěže.	Tyto	zákony	umožňují	spravedlivou	hospodář-
skou	soutěž	tím,	že	zakazují	obchodní	praktiky,	které	
brání,	omezují	nebo	narušují	hospodářskou	soutěž.	
Takovéto	protisoutěžní	praktiky	mohou	nejen	poškodit	
naši	pověst,	ale	také	vést	k	přísným	pokutám	a	sankcím.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Náš	úspěch	je	založen	na	efektivitě,	kvalitě	a	inovacích.	
Věříme	ve	spravedlivé,	čestné	a	respektující	zacházení.	
Proto	netolerujeme	žádné	dohody	o	cenách,	manipu-
lace	s	nabídkami,	teritoriální	dělení	nebo	rozdělování	
zákazníků	ani	jakékoli	jiné	dohody	s	konkurenty,	které	
jsou	v	rozporu	s	pravidly	hospodářské	soutěže.	Rovněž	
neschvalujeme	výměnu	konkurenčních	citlivých	infor-
mací	s	konkurencí,	dohody	s	obchodními	partnery,	které	
omezují	hospodářskou	soutěž,	zneužívání	dominantního	
postavení	na	trhu	a	nezákonné	fúze.	Uvědomte	si,	že	
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02Prevence korupce

PREVENCE	KORUPCE

Váš	příspěvek

Pomocí	dárků	jistě	lze	projevit	uznání	a	posílit	naše	
obchodní	vztahy.	Při	přijímání	obchodních	rozhod-
nutí	nebo	jiných	aktivitách,	které	mají	ekonomický	
dopad	na	společnost	Vitesco	Technologies,	však	
mějte	na	paměti	následující:	například	cílem	při	
předávání	darů	nebo	jakýchkoli	jiných	osobních	
laskavostí	obchodním	partnerům	nikdy	nesmí	být	
ovlivnit	obdarovaného	v	jeho	rozhodování.	Stejně	tak	
se	zdržte	očekávání	nebo	přijímání	takových	darů	
nebo	osobních	laskavostí,	které	by	mohly	ovlivnit	váš	
způsob	práce	a	rozhodování	jako	zaměstnance	spo-
lečnosti	Vitesco	Technologies.	To	je	důležité	zejména	
při	jednání	s	veřejnými	činiteli.

Vyhnout	se	problémům	je	snazší,	než	si	myslíte.	V	
první	řadě	se	vždy	chovejte	transparentně.	Dodržujte	
platné	zákony	a	interní	předpisy,	abyste	se	ujistili,	
že	jste	na	bezpečné	straně.	Kromě	toho	mějte	na	
paměti,	že	vaši	obchodní	partneři	také	podléhají	
interním	pravidlům	a	místní	jurisdikci,	které	se	však	

mohou	lišit	od	vaší	situace.	A	konečně,	pokud	si	
někdy	nebudete	jisti,	jak	určité	situace	řešit,	nevá-
hejte	se	zeptat	svého	nadřízeného	anebo	odpověd-
ného	pracovníka	compliance,	který	vám	pomůže	
najít	řešení.

V	kostce

Věříme,	že	dokonalost	a	nejlepší	kvalita	našich	výrobků	
a	služeb	jsou	klíčem	k	získání	obchodních	partnerů.	V	
tomto	smyslu	se	zdržujeme	nevhodného	ovlivňování	
našich	obchodních	partnerů	dary	nebo	jinými	výhodami	
a naopak. 

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Jsme	přesvědčeni,	že	naší	společnosti	se	nejlépe	daří	
v	podnikatelském	prostředí	založeném	na	spravedlivé	
hospodářské	soutěži	a	přísném	dodržování	zákonů.	
Vytváříme	vynikající	produkty	a	služby.	Proto	se	nesna-
žíme	nekale	ovlivňovat	nebo	získávat	naše	obchodní	
partnery	poskytováním	darů	nebo	jiných	společensky	
neadekvátních	výhod.	A	takové	dary	nebo	společensky	
nepřiměřené	výhody	od	obchodních	partnerů	nepřijí-
máme.	Toto	chování	chrání	nejen	pověst	společnosti	
Vitesco	Technologies	na	trhu	a	integritu	každého	z	
nás,	ale	také	našich	obchodních	partnerů.	V	konečném	
důsledku	chrání	samotnou	spravedlivou	hospodářskou	
soutěž.		
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02Střet	zájmů

STŘET	ZÁJMŮ

Váš	příspěvek

Při	přijímání	obchodních	rozhodnutí	se	vždy	
snažte	jednat	objektivně,	abyste	dosáhli	co	
nejlepšího	výsledku	pro	společnost	Vitesco	
Technologies.	Je	důležité	vyhnout	se	i	jen	zdání	
jakéhokoli	střetu	zájmů.	Pokud	budete	mít	někdy	
pochybnosti	o	své	objektivitě	v	rozhodovacím	
procesu,	obraťte	se	na	svého	nadřízeného,	
personální	oddělení	nebo	oddělení	compliance	
(compliance@vitesco.com).	Střetu	zájmů	se	
můžete	vyhnout	tím,	že	zveřejníte	osobní	zájmy,	
které	by	mohly	ovlivnit	vaše	obchodní	rozhodnutí,	
a	zajistíte	transparentní	dokumentaci.

V	kostce

Všichni	společně	pracujeme	v	nejlepším	zájmu	naší	spo-
lečnosti.	Proto	nedovolíme,	aby	naše	obchodní	rozhodnutí	
nebo	jednání	ovlivňovaly	osobní	zájmy.	Čestnost	a	transpa-
rentnost	nám	pomáhají	vyhnout	se	střetu	zájmů.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Pro	podporu	dalšího	rozkvětu	naší	společnosti	je	důležité,	
abychom	všichni	zodpovědně	a	loajálně	plnili	své	povin-
nosti.	Je	však	důležité,	abychom	přijímali	obchodní	rozhod-
nutí	nebo	podnikali	obchodní	kroky,	které	nejsou	ovlivněny	
našimi	osobními	zájmy,	ale	jsou	založeny	na	objektivních	
kritériích.	V	případech,	kdy	si	nejsme	jisti,	zda	dokážeme	
sami	učinit	nestranné	rozhodnutí,	se	před	konečným	
rozhodnutím	obrátíme	na	svého	nadřízeného,	aby	zhodnotil	
naše	úvahy.	To	nám	pomůže	vyhnout	se	rozhodnutím,	která	
by	mohla	naší	společnosti	způsobit	finanční	újmu	nebo	
vyvolat	obavy	v	souvislosti	s	neobjektivním	zacházením.
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02Kontrola	vývozu	a	cla

KONTROLA	VÝVOZU	A	CLA

Váš	příspěvek

Pokud	si	nejste	jisti,	jak	v	určitých	situacích	
postupovat,	neváhejte	se	obrátit	na	svého	pod-
půrného	celního	koordinátora	nebo	koordinátora	
kontroly	vývozu	ve	svém	závodě,	případně	na	
korporátní	tým	pro	cla	a	kontrolu	vývozu.

V	kostce

Jsme	povinni	vždy	dodržovat	všechny	platné	zákony	a	
předpisy	ve	všech	příslušných	jurisdikcích,	a	to	včetně	
zákonů	upravujících	dovoz	a	vývoz	zboží	a	kontroly	
vývozu	zboží,	služeb	nebo	technologií.		

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Všichni	zúčastnění	zaměstnanci	společnosti	Vitesco	
Technologies	dodržují	při	všech	činnostech	souvisejících	
s	celním	řízením	příslušné	celní	předpisy	a	všechny	
transakce	jsou	v	souladu	se	čtyřmi	povinnými	kontrolami	
vývozu	(položka,	partner,	místo	určení,	konečné	použití ).	
Podporuje	nás	celosvětová	síť	celních	koordinátorů,	
koordinátorů	kontroly	vývozu	a	nejmodernější	nástroje.
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JAK	CHRÁNÍME	MAJETEK	A	 
INFORMACE	NAŠÍ	SPOLEČNOSTI	A	
NAŠICH	OBCHODNÍCH	PARTNERŮ

 03



Váš	příspěvek

Sbírejte	a	používejte	údaje	pouze	pro	konkrétní,	
výslovně	vyjádřené	a	legitimní	účely.	Vyvarujte	se	
používání	osobních	údajů	k	nesouvisejícím	činnos-
tem.	Používejte	je	pouze	v	odůvodněných	případech,	
například	pro	účely	pracovního	poměru,	oprávněných	
obchodních	zájmů	nebo	pro	splnění	zákonných	
požadavků.	Otevřeně	komunikujte	s	jednotlivci	o	tom,	
jak	budou	jejich	údaje	použity.	Shromažďujte	a	ucho-
vávejte	pouze	údaje	nezbytné	pro	zamýšlený	účel.	
Vyhněte	se	jejich	nadměrnému	shromažďování	nebo	
uchovávání.	Osobní	údaje	zpřístupněte	pouze	osobám	
a	třetím	stranám,	které	je	oprávněně	potřebují	znát.	
Při	navazování	spolupráce	se	společnostmi,	které	
naším	jménem	zpracovávají	osobní	údaje,	zajistěte,	
aby	byly	vázány	příslušnými	smlouvami.	

Máte-li	jakékoli	dotazy	nebo	obavy	týkající	se	ochrany	
údajů	nebo	chcete-li	uplatnit	svá	práva	na	ochranu	

údajů,	např.	na	přístup,	obraťte	se	na	svého	koordi-
nátora	ochrany	údajů	nebo	na	náš	korporátní	tým	pro	
ochranu	údajů	na	adrese	dataprotection@vitesco.
com.	Neprodleně	nahlaste	jakékoli	skutečné	nebo	
potenciální	narušení	bezpečnosti	osobních	údajů.	
Aktivně	se	podílejte	na	iniciativách	v	oblasti	ochrany	
údajů	a	upozorňujte	na	problémy.	Přispíváte	tak	k	
odpovědnému	nakládání	s	osobními	daji.

03 Ochrana	osobních	údajů

OCHRANA	OSOBNÍCH	ÚDAJŮ

V	kostce

Ochrana	osobních	údajů	je	zásadní	pro	posílení	důvěry	
a	udržení	pevných	vztahů	s	našimi	zaměstnanci	a	
obchodními	partnery.	V	naší	společnosti	se	při	nakládání	
s	osobními	údaji	řídíme	klíčovými	zásadami,	jako	je	
omezení	účelu,	korektnost,	zákonnost,	transparentnost	a	
minimalizace	údajů.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Ochrana	osobních	údajů	je	neoddiskutovatelným	
aspektem	naší	činnosti.	Uvědomujeme	si	hodnotu	dat,	
která	nám	naši	zaměstnanci	a	obchodní	partneři	svěřují,	
a	je	naší	povinností	s	nimi	zacházet	bezpečně	a	uvážlivě.	
Abychom	zajistili	dodržování	předpisů,	zavedli	jsme	
robustní	soubor	interních	pravidel	a	poznatků.	Naší	
organizaci	ochrany	údajů	podporuje	síť	specializovaných	
koordinátorů	ochrany	osobních	údajů	a	nejmodernější	
nástroje.	
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03Zabezpečení	informací

ZABEZPEČENÍ	INFORMACÍ

Váš	příspěvek

Informace	vždy	řádně	označte	dle	stupně	utajení	
a	nakládejte	s	nimi	bezpečně.	Při	zpracování	a	
sdílení	informací	dbejte	na	to,	abyste	tak	činili	
pouze	na	základě	principu	„need-to-know“	
(potřeba	znát).	Pokud	je	to	nutné	nebo	vyža-
dované	zákonem,	audity,	našimi	zákazníky	
nebo	interními	směrnicemi,	zajišťujeme	také,	
aby	naši	partneři	nebo	dodavatelé	splňovali	a	
dodržovali	ještě	další	bezpečnostní	požadavky.	
Zpracovávejte	informace	pouze	pro	legitimní	
účely.

V	kostce

Znalosti	a	informace	jsou	zásadními	klíčovými	faktory	
udržitelného	úspěchu	na	globálních	trzích,	a	proto	jsou	
cenným	a	obchodovatelným	majetkem.	Základním	cílem	
zabezpečení	informací	je	chránit	kritická	informační	
aktiva	naší	společnosti	před	jejich	zneužitím,	ztrátou,	
zničením	a	odcizením.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Pro	dosažení	odpovídající	úrovně	bezpečnosti	informací	
disponuje	naše	společnost	nejmodernějším	systémem	
řízení	bezpečnosti	informací,	na	kterém	se	musí	podílet	
každý	zaměstnanec	a	partner.	Na	oplátku	zajišťujeme,	
aby	se	naši	obchodní	partneři	a	dodavatelé	rovněž	zavá-
zali	k	dodržování	nejvyšší	úrovně	zabezpečení	informací.
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03Bezpečnost	v	informačních	technologiích	(IT)

BEZPEČNOST	V	INFORMAČNÍCH	TECHNOLOGIÍCH	(IT)

Váš	příspěvek

Dbejte	na	kybernetická	bezpečnostní	rizika	a	předpisy	a	
věnujte	jim	pozornost.	Buďte	co	nejpřesněji	informováni.	
V	dnešním	digitalizovaném	světě	je	nutné	mít	oči	a	uši	
otevřené	a	dvakrát	si	rozmyslet,	než	kliknete	na	nějaký	
odkaz	nebo	stáhnete	nějaká	data.	Položte	si	otázku:	
„Mohu	tomuto	zdroji	důvěřovat?“

Nesdílejte	důvěrné	informace	s	neoprávněnými	osobami	
na	sociálních	sítích	nebo	na	veřejných	místech.	Položte	si	
otázku:	„Mohu	tomuto	příjemci	důvěřovat?“

S	obchodními	partnery	spolupracujte	pouze	v	důvěry-
hodném	prostředí	a	s	důvěryhodnými	nástroji	doporuče-
nými	naším	oddělením	kybernetické	bezpečnosti.	Položte	
si	otázku:	„Mohu	použitým	aplikacím	důvěřovat?“

A	konečně,	pokud	si	všimnete	čehokoli	podezřelého	nebo	
neobvyklého,	okamžitě	to	nahlaste	nebo	informujte	své	
místní	nebo	korporátní	kontakty	IT.

V	kostce

Bezpečnost	v	oblasti	IT	je	pro	úspěch	našeho	podnikání	
klíčová.	Bezpečnost	našeho	IT	prostředí	je	základním	
stavebním	kamenem	pro	ochranu	osob,	dat,	systémů	a	
sítí	naší	společnosti	a	jejích	zúčastněných	stran.	

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Uplatňujeme	veškerá	přiměřená	opatření,	abychom	
zabránili	porušení	důvěrnosti,	integrity	a	dostupnosti	
údajů,	za	které	neseme	odpovědnost.	K	našemu	
budoucímu	úspěchu	přispěje	uplatňování	odpovídajících	
pravidel	a	předpisů	v	oblasti	kybernetické	bezpečnosti,	
technologií	a	obranných	procesů.	Kromě	toho	věříme,	že	
lidé	jsou	v	otázce	zacházení	s	daty	skutečně	nápomocni,	
jsou-li	pozorní	a	vnímaví.	
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03Ochrana	a	používání	majetku	společnosti

OCHRANA	A	POUŽÍVÁNÍ	MAJETKU	SPOLEČNOSTI

Váš	příspěvek

Elektronická	zařízení	a	výrobky	jsou	nám	svěřeny,	proto	
je	používejte	opatrně	a	vždy	je	chraňte	před	poškozením	
a	krádeží.	

IT	a	další	elektronické	komunikační	prostředky	a	zařízení,	
jako	jsou	počítače,	mobilní	telefony,	software	a	data,	
používejte	pouze	pro	pracovní	účely,	pokud	není	výslovně	
povoleno	jejich	soukromé	používání.	V	žádném	případě	
nepůjčujte,	neprodávejte	ani	nepředávejte	tato	funkční	
zařízení,	produkty	nebo	licence,	pokud	pro	to	neexistuje	
schválená	výjimka,	například	pro	účely	jejich	likvidace,	
výměny	nebo	ukončení	fáze	pronájmu.

Elektronický	obsah	počítačů,	mobilních	telefonů,	
softwaru,	hardwaru	a	dalších	médií	používejte	se	stejnou	
péčí	jako	samotné	zařízení	a	zajistěte	jeho	bezpečnost.	
Dále	berte	na	vědomí,	že	veškeré	informace,	které	
vytváříme,	sdílíme	a	stahujeme	pomocí	pracovních	
zařízení	nebo	produktů	společnosti,	patří	společnosti	
Vitesco	Technologies	a	mohou	být	společností	Vitesco	
Technologies	kontrolovány	a	zpracovávány	v	rozsahu	
povoleném	zákonem.	

V	kostce

Společnost	Vitesco	Technologies	nabízí	zaměstnan-
cům	několik	produktů,	služeb,	softwaru	a	zařízení	
pro	pracovní	účely.	Cílem	je	zaručit	příjemné	
pracovní	prostředí,	ve	kterém	můžeme	efektivně	
pracovat	ve	prospěch	naší	společnosti.	Vzájemně	
jsme	dohodnuti	a	souhlasíme	s	řádnou	úschova	a	
prevencí	ztráty	či	poškození	tohoto	majetku.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Pro	vaši	každodenní	práci	vám	poskytujeme	pro-
dukty,	služby,	software	a	zařízení,	která	zůstávají	ve	
vlastnictví	společnosti	Vitesco	Technologies.	Bez	
výslovného	souhlasu	není	dovoleno	tento	majetek	a	
služby	využívat	k	žádným	soukromým	účelům.	
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03Duševní	vlastnictví	(IP)

DUŠEVNÍ	VLASTNICTVÍ	(IP)

Váš	příspěvek

Vždy	dbejte	na	to,	abyste	s	vlastními	informacemi	
a	odbornými	znalostmi	společnosti	zacházeli	
co	nejopatrněji,	zejména	s	informacemi,	které	
nejsou	veřejně	přístupné.	Tyto	informace	by	nikdy	
neměly	být	předávány	bez	souhlasu.	Duševní	
vlastnictví	třetích	stran	může	být	použito	pouze	
tehdy,	pokud	je	zajištěno,	že	máme	příslušná	
práva	na	jeho	použití.

Máte-li	v	tomto	ohledu	jakékoli	dotazy,	obraťte	se	
kdykoli	na	odpovědné	oddělení	duševního	vlast-
nictví	v	oddělení	integrity	a	práva	(IL)	společnosti	
Vitesco	Technologies:	
vitesco-patent@vitesco.com.

V	kostce

Naši	kolegové	každý	den	pracují	na	nových	nápadech	
a	inovacích.	Tyto	myšlenky	jsou	základem	našeho	
obchodního	úspěchu.	Výzkum	a	vývoj	nových	výrobků	a	
technologií	a	ochrana	našeho	duševního	vlastnictví	jsou	
tudíž	pro	naši	existenci	na	trhu	klíčové.		

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Společnost	Vitesco	Technologies	je	po	celém	světě	
držitelem	různých	patentových	přihlášek,	udělených	
patentů,	registrovaných	užitných	vzorů,	ochranných	zná-
mek	a	průmyslových	vzorů.	To	se	týká	i	mnoha	aplikací,	
inovací,	obchodního	tajemství	a	know-how,	která	dosud	
nejsou	veřejně	známá.	Kromě	toho	má	naše	společnost	
další	rozsáhlé	obchodní	a	podnikatelské	tajemství.	
Naše	duševní	vlastnictví	představuje	hlavní	aktivum	
našeho	podnikání.	Neoprávněné	zveřejnění	takového	
neveřejného	duševního	vlastnictví	může	naší	společnosti	
způsobit	značné	škody.	Totéž	platí	pro	duševní	vlastnic-
tví	našich	konkurentů,	obchodních	partnerů	a	dalších	
třetích	stran.	Respektujeme	a	bereme	v	potaz	duševní	
vlastnictví	všech	účastníků	trhu.	
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03Důvěrné	vnitřní	informace

DŮVĚRNÉ	VNITŘNÍ	INFORMACE

Váš	příspěvek

Potřebujeme	vaši	podporu	při	plnění	našich	
závazků	vůči	kapitálovému	trhu.	Proto	vás	
žádáme,	abyste	si	důvěrné	vnitřní	informace	
nechali	pro	sebe	a	používali	je	nanejvýš	interně	v	
souladu	s	platnými	interními	předpisy.	Nesdělujte	
je	svým	přátelům	ani	rodinným	příslušníkům.	
Disponujete-li	nějakými	důvěrnými	vnitřními	
informacemi,	pak	je	nezbytné,	abyste	vy	osobně	
ani	prostřednictvím	třetích	osob	neobchodovali	
s	akciemi,	jinými	cennými	papíry	nebo	finanč-
ními	nástroji,	které	mohou	být	těmito	důvěrnými	
informacemi	ovlivněny.	Zajistěte,	aby	společnost	
Vitesco	Technologies	mohla	případně	neprodleně	
a	v	souladu	s	interními	pravidly	tyto	důvěrné	
vnitřní	informace	zveřejnit.

V	kostce

Způsob,	jakým	se	nakládá	s	nezveřejněnými	informa-
cemi,	které	by	mohly	mít	dopad	na	cenu	akcií	společ-
nosti,	je	speciálně	upraven	zákonem	na	ochranu	kapi-
tálového	trhu	a	zúčastněných	stran.	Dodržování	těchto	
pravidel	je	proto	pro	společnost	Vitesco	Technologies	
zásadní.

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Naše	společnost	se	zavazuje	dodržovat	platné	zákony	
týkající	se	kapitálového	trhu	a	obchodování	s	cennými	
papíry.	Jako	společnost	kótovaná	na	burze	je	naší	povin-
ností	neprodleně	zveřejnit	ad	hoc	přesné	informace,	
které	se	přímo	týkají	naší	společnosti,	nejsou	veřejně	
známé	a	mají	významný	potenciál	ovlivnit	cenu	akcií.

Příklady	potenciálních	důvěrných	informací	zahrnují	
plánované	fúze,	akvizice,	společné	podniky,	finanční	
výsledky,	prognózy	zisků,	změny	obchodních	vztahů	
nebo	objednávek	u	konkrétních	zákazníků	nebo	doda-
vatelů,	nové	produkty	nebo	inovace,	důležité	změny	ve	
struktuře	vedení.			
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JAK	TRANSPARENTNĚ	
ŘÍDÍME	FINANČNÍ	TOKY

 04



04

Váš	příspěvek

V	případě	pochybností	o	určité	transakci	se	
obraťte	na	oddělení	pro	dodržování	právních	
předpisů	a	požádejte	je	o	radu	na	adrese	
compliance@vitesco.com. 

Prevence	praní	špinavých	peněz	a	financování	terorismu	

PREVENCE	PRANÍ	ŠPINAVÝCH	PENĚZ	A	FINANCOVÁNÍ	TERORISMU	

V	kostce

Transparentní	a	dobře	zdokumentované	platební	toky	
jsou	pro	nás	zásadní	pro	budování	důvěryhodných	
obchodních	vztahů.	To	je	důležité	zejména	pro	prevenci	
praní	špinavých	peněz,	financování	terorismu	a	při	
řízení	finančních	transakcí	obecně.	Proto	dbáme	na	to,	
abychom	měli	dostatek	informací	a	dokladů	o	každé	
provedené	nebo	přijaté	platbě.	

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Abychom	ochránili	naši	společnost	před	jejím	zneužitím	
k	praní	špinavých	peněz	nebo	financování	terorismu,	
prověřujeme	a	vyšetřujeme	transakce,	které	pro	nás	
nejsou	okamžitě	transparentní.	K	tomu	by	mohlo	dojít	
například	tehdy,	kdy	platby	provádějí	neznámé	třetí	
strany.	Přijímání	nebo	poskytování	plateb	v	hotovosti	je	
zakázáno.	
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04Daně

DANĚ

Váš	příspěvek

Při	řešení	otázek	daní	se	řiďte	naší	daňovou	
strategií	a	zásadami,	dodržujte	daňové	postupy	a	
dbejte	na	včasné	daňového	odborníka	do	všech	
relevantních	případů.

Přijímejte	všechna	rozhodnutí	na	správné	úrovni	
hierarchie	a	ujistěte	se,	že	jsou	řádně	zdoku-
mentována,	aby	byla	zdůrazněna	fakta,	závěry	a	
rizika.	

V	případě,	že	ve	svém	profesním	prostředí	
rozpoznáte	náznaky	porušování	daňových	
a	celních	předpisů,	přijměte	veškerá	možná	
opatření,	abyste	těmto	porušením	zabránili	nebo	
je	napravili.	

Včas	přiznáváme	a	platíme	daně	a	provádíme	vnitrosku-
pinové	transakce	v	souladu	s	příslušnými	pokyny	OECD	
týkajícími	se	mezinárodních	daňových	záležitostí.

V	kostce

Společnost	Vitesco	Technologies	působí	po	celém	světě	
a	je	naší	povinností	dodržovat	daňové	požadavky	každé	
země,	kde	podnikáme.

Dodržování	daňových	předpisů	nám	pomáhá	budovat	
důvěru	u	našich	zákazníků,	daňových	úřadů	a	veřejnosti.	
Díky	stabilním	procesům	a	odpovědnému	daňovému	
plánování	zajišťujeme,	že	naše	snaha	o	udržitelnou	
firemní	strategii	v	oblasti	daní	a	cel	je	naplněna.		

Pozice	společnosti	Vitesco	Technologies

Uvědomujeme	si	naši	společenskou	odpovědnost	při	
plnění	daňových	a	celních	povinností	a	jsme	pevně	
odhodláni	dodržovat	národní	i	mezinárodní	legislativu.	
Naše	obchodní	modely	a	transakce	vycházejí	z	ekono-
mických	požadavků	a	ze	zásady,	že	daně	by	se	měly	
platit	tam,	kde	se	vytváří	ekonomická	hodnota.	Naše	
firemní	struktury	a	procesy	jsou	v	souladu	s	účelem	
podnikání	a	nejsou	vytvořeny	s	cílem	vyhnout	se	placení	
daní.	S	úřady	spolupracujeme	otevřeně	a	s	respektem.	
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Společně	si	zajistíme	úspěšnou	budoucnost

Tento	Etický	kodex	spojuje	naše	hodnoty	a	očekávání	
týkající	se	chování	v	souladu	s	předpisy.	Dodržováním	
vnějších	i	vnitřních	pravidel	společně	chráníme	naši	
společnost	před	poškozením.	V	případě,	že	si	všimneme	
podezřelého	nebo	nezákonného	chování,	ozveme	se	a	
nahlásíme	to	svému	nadřízenému	nebo	na	Linku	inte-
grity.	Pokud	si	nejsme	něčím	jisti,	poradíme	se	s	nadříze-
ným	a	požádáme	o	radu	odborníky.	Kromě	toho	se	vždy	
můžeme	obrátit	na	naši	organizační	složku	compliance	:	
compliance@vitesco.com.

Snažme	se	všichni	společně	jednat	vždy	
čestně,	spravedlivě	a	transparentně,	  
abychom	společnosti	Vitesco	Technologies	
zajistili	úspěšnou	budoucnost!
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